



3·15维权进行时

维权现场,本报律师团忙个不停

共为40多位市民答疑,夫妻财产分割、遗产继承等成为咨询热点



维权热线
18660574056
15275567096

咨询热点

夫妻离婚
房产该咋分配

据统计,前后有10多位市民到本报律师团座席前咨询夫妻离婚房产分配的问题。

市民杜女士咨询说,儿子在结婚前贷款买房,结婚3年后离婚,期间儿子和儿媳共同偿还贷款,现在房产该咋分配呢?

律师姜兆良说,根据《最高人民法院关于适用<中华人民共和国婚姻法>若干问题的解释(三)》第十条规定,夫妻一方婚前签订不动产买卖合同,以个人财产支付首付款并在银行贷款,婚后用夫妻共同财产还贷,不动产登记于首付款支付方名下的,离婚时该不动产由双方协议处理。不能达成协议的,人民法院可判决该不动产归产权登记一方,尚未归还的贷款为产权登记一方的个人债务。双方婚后共同还贷支付的款项及其相对应财产增值部分,离婚时应由产权登记方对另一方进行补偿。

另外,市民李先生咨询,男女双方婚后,一方父母给子女购买房产登记在自己一方子女名下,离婚时如何处理。

姜兆良介绍说,按照《最高人民法院关于适用<中华人民共和国婚姻法>若干问题的解释(三)》第七条规定,婚后由一方父母出资为子女购买的不动产,产权登记在出资人子女名下的,可按照婚姻法第十八条第(三)项的规定,视为只对自己子女一方的赠与,该不动产应认定为夫妻一方的个人财产。

由双方父母出资购买的不动产,产权登记在一方子女名下的,该不动产可认定为双方按照各自父母的出资份额按份共有,但当事人另有约定的除外。

本报记者 王永军

本报3月16日讯(记者 李静 王永军 通讯员 张立尧 杨元华、董存超) 15日上午,芝罘区工商局、芝罘区消协、芝罘区质监局、芝罘区食药监局等部门,在文化广场对面农业银行前开展3·15现场宣传咨询活动。在活动现场,本报也组织了律师团前往,现场为40多名市民答疑解惑,受到

市民的欢迎。

据介绍,活动现场,芝罘区消协、芝罘区工商局共接受投诉109件,其中以老年人投诉居多,老人成为了被“坑”重灾区,包括药品、保健品、投资、保险等各类投诉。

其中,不少老年人因身体不好,需要花大把的钱买药治病。一些不良商家抓住老年人的这

种心理,混淆药品、保健品、食品的概念,将一些没有治病效果的产品当药品,忽悠老年人购买。不少老年人拿养老钱(甚至是借钱)来买这些产品,吃了好几个月才发现没有效果,想退货商家不给退,更重要的是耽误了治病时间。

在活动现场,本报设立的律师团座席前,也聚满了咨询

者。此次,本报律师团派出了2名律师,分别是山东同济律师事务所的律师王智光和山东信谊律师事务所的律师姜兆良。据统计,在短短一上午的时间内,本报律师团迎来40多名市民咨询,其中夫妻财产分割、遗产继承、开发商逾期交房、房屋质量等问题成为咨询热点。



15日,维权活动现场,本报律师团受到市民欢迎,前来咨询问题的市民络绎不绝。

见习记者 吕奇 摄

3·15行长站大堂 服务顾客

本报3月16日讯(记者 李娜) 3月15日,烟台市民到招商银行办理业务时,发现除了大堂经理,还有行长在引导市民办理业务,帮客户取号,引导客户使用自助设备,错峰办业务,听客户对服务的需求。

招商银行烟台大海阳路支行副行长徐英杰说,选择消费者权益保护日这样一个特殊的日子开展服务活动,是招商银行“以客户为中心”的服务宗旨,也是希望强化招行工作人员的服务意识,提升客户满意度。

位于滨海景区的这栋建筑拥有近百年历史,专门为500万元以上的私钻客户进行专业的财富管理服务。当天,招商银行财富管理中心负责人刘英珠,也在大堂为客户服务。

罐头里有蜘蛛,协商半年难解决 商家只肯对1瓶赔偿,按规定同批次的这8瓶罐头都可要求10倍赔偿

水果罐头,随便取了一瓶,还没打开呢,就发现里面有只像蜘蛛一样的虫子。随后,李女士带着买来的8瓶罐头和发票,找到了出售商品的商场,希望对方给出解决方案。

李女士称,超市的工作人员告诉她,其中一瓶有虫子,只能赔这一瓶的损失,也就是退一赔十。在3·15消费者维权现场,市民李女士说起自己消费中遇到的难题。芝罘区食药监局的工作人员称,李女士可要求商家赔偿80瓶罐头。

15日,在芝罘区食品药品监督局的咨询台前,李女士讲述了自己的经历。去年9月19日,她在市区一超市购买了8瓶

水果罐头,随便取了一瓶,还没打开呢,就发现里面有只像蜘蛛一样的虫子。随后,李女士带着买来的8瓶罐头和发票,找到了出售商品的商场,希望对方给出解决方案。

李女士称,超市的工作人员告诉她,其中一瓶有虫子,只能赔这一瓶的损失,也就是退一赔十,其他7瓶不能退换,也没有赔偿。“超市的人说如果对处理结果不满意,可以直接找厂家销售人员。”李女士又从罐头的包装上找到厂家的电话进行联系,但多次联系厂家都没有给出解决方法。

“虽然这虫子只是在这一瓶里面发现的,但这些都是一一个生产时间,一起生产的,怎么保证这些罐头没问题呢?”李女士表达了对这批产品质量的担心,觉得不管是商场还是厂家,都应该对这次产品负责。

芝罘区食药监局食品监管科工作人员告诉李女士,她的诉求在合理范围之内。根据《食品安全法》的相关规定,购买的食用商品出现“异物”,可以向生产者或销售者要求10倍赔偿。同一批次的产品,可能同样被污染,必要时,这一批次的产

品是需要下架的。

也就是说,李女士购买的这8瓶同批次的水果罐头,其中一瓶出现异物,因担心食用安全,要求全部退货并且十倍赔偿是在合理范围内的。

芝罘区食药监局的工作人员提醒消费者,一定要增强消费意识,购买物品前好好检查商品的质量和保质期等,在购买物品后一定要保存好收据或者发票,消费中遇到问题时,可以依据凭证进行维权。另外,不用等到每年的3·15才来维权,平时也可以拨打热线12331维护自己的权益。

虾青素逆转衰老 震惊世界 99元/瓶团购活动开始了

近日,一种被医学界誉为“红色奇迹”的纯天然制品-虾青素,在心脑血管病、糖尿病、老年眼病、三高人群中,被广为传播,互相推荐,说它跟以前所有吃过的药都不一样,效果十分神奇。吃了这一种,家里的降压药、降糖药、消炎药、维生素等等都停掉了。

权威医学专家研究发现:氧化是诱发百病之源头,而虾青素抗氧化的效果,就像青霉素抗菌一样强大。它是迄今为止世界上发现的最强的天然抗氧化剂,现已风靡欧美等发达国家,它清除自由基抗氧化的能力是维E的1000倍,一氧化氮的1800倍、花青素的700倍,辅酶Q10的800倍,纳豆的700倍,蜂胶的100倍……它是唯一能通过血脑屏障的一种类胡萝卜素,它可以将各种抗氧化的有益成分直接传送到大脑和中枢神经中去。它强大的抗衰老、抗氧化、抗

肿瘤、抗炎症、抗疲劳等五抗作用获医学界认可,震惊世界!

雨生红球藻是迄今为止公认最优质的天然虾青素生产来源,本产品取自美国夏威夷进口的雨生红球藻,率先获得国家食药监QS认证生产,全国零利润推广销售,位于文化宫西街32-02号的好孝心健康生活馆独家引进推出虾青素团购大特惠活动,引起广大市民疯狂抢购,原价198元现价99元,订购10瓶以上再赠送5瓶,仅限60个团购名额。报名

送货电话:0535-6404288。

另外本店还有辅酶Q10、核酸、蛋白粉、甲壳素、蓝莓、葡萄籽、氨糖、小麦胚芽油、纳豆、玛卡、海狗油、富硒、富硒锅、灵芝孢子粉、卵磷脂、螺旋藻等产品团购。各县市区免费发货。

活动现场

手机买了不到俩月,频繁出问题

“你看我这手机,用了不到俩月,就经常自动关机,有时还黑屏。”15日在莱山区3·15维权活动现场,市民张女士说起刚买的这款智能手机,一肚子火气。

据张女士称,1月30日下午,她在莱山区芳花园小区附近一家店里买了这款智能手机。可是,

用了不到20天,手机就出现了黑屏。随后,她找到手机店的店主,店主以“智能手机刚开始会出现这样的毛病,再用一段时间就没问题了”为借口把张女士打发走了。但没过多久,张女士发现手机总是自动关机,并且开不了机,必须充电后才行。张女士又找到手机卖家,卖

家让她找售后,张女士跑到芝罘区三站市场附近转了一圈也没找到售后。

“想让卖家给换个新手机,卖家也不给换。”张女士称。

莱山区消协工作人员已将张女士反映的问题记录下来,表示工作日马上去查。

本报记者 李园园

皮革专家现场为市民鉴别皮衣

15日上午9时,烟台大学教授、皮革专家王全杰走上街头,为消费者维权,现场他还为市民传授了分辨皮和革的简单方法。

15日,张女士专门赶

到文化广场,让“皮革专家”王全杰帮自己鉴别这件花了300块钱买的皮衣。

“你看你这个衣服的纹路,全部都一样,真皮是不会这样的。”王全

杰解释,真皮衣服的纹路肯定不会那么顺滑,而且从成本推算,真皮皮衣的价格不会在1000元以下。

本报记者 林宏岩